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En la Sala de Sesiones de la Asamblea Nacional, ubicada en la

ciudad de Quito, Distrito Metropolitano, a las diez horas veintidós

minutos del día trece de diciembre del año dos mil once, se instala la

sesión de la Asamblea Nacional, dirigida por su Presidente, asambleísta

Fernando Cordero Cueva.---

En la Secretaría actúa el doctor Andrés Segovia Salcedo, Prosecretaria

General de la Asamblea Nacional.

EL SEÑOR PRESIDENTE. Señor Secretario, verifique el quórum, por

favor.

I

EL SEÑOR SECRETARIO. Buen día, señor Presidente, señores

asambleístas: Previo a Ia reinstalación de la sesión 115 del Pleno de la

Asamblea Nacional solicito se sirvan verificar que sus tarjetas estén

debidamente insertas en sus curules, por favor. Personal de apoyo,

informe a esta Secretaría si existe alguna novedad. Si no existen

novedades. Ciento dos asambleístas presentes en la sala, señor

Presidente, sí tenemos quórum. ------

u

EL SEÑOR PRESIDENTE. Reinstalo la sesión. Señor Secretario,

infórmele al Pleno el Orden del Día.
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BL SBÑOR SECRETARIO. Señor Presidente, continuación de la sesión

115 del Pleno de la Asamblea Nacional. "Por disposición del señor

Fernando Cordero Cueva, Presidente de la Asamblea Nacional, y de

conformidad con el artícu1o 12, numeral 3, de la Ley Orgánica de la

Función Legislativa, se convoca a las y los asambleístas a la

continuación de Ia sesión 115 del Pleno de la Asamblea Nacional a

reaLizarse el martes 13 de diciembre de 2O11, a las 10H00, en 1a sede de

la Función Legislativa, ubicada en la avenida 6 de Diciembre y

Piedrahíta, en el cantón Quito, provincia de Pichincha, con el objeto de

continuar con el tratamiento del Orden del Día aprobado: Segundo

Debate del proyecto de Ley Orgánica Reformatoria a la Ley Orgánica de

la Función Legislativa". Hasta ahí, señor Presidente la continuación.-----

EL SEÑOR PRESIDENTE. Tiene la palabra el asambleísta Vicente

Taiano.

Iv

EL ASAMBLEISTA TAIANO VICENTE. Gracias, señor Presidente.

Compañeras y compañeros, buenos días. Como dice el adagio popular

"a todo pueblo le 1lega su fiesta" y nos ha llegado el momento de definir

el tema de nuestra 1ey, el tema de la Ley Orgánica de 1a Función

Legislativa, tema de trascendental importancia, realmente, para el

desarrollo del primer poder del Estado. Hemos venido discutiendo,

hemos venido debatiendo, creo que esta ha sido una ley en la que

realmente han participado, yo diría que prácticamente hemos
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participado todos los legisladores, hemos llegado a consensuar algunos

temas, muchos de los temas que contiene el proyecto de ley. Hemos

retirado del proyecto cosas que en principio para quienes elaboramos en

la Comisión este informe eran importantes, pero que finalmente con eI

propósito de hacer consenso hemos terminado desistiendo, como por

ejemplo, Ia creación de varias comisiones, todo 1o que signifique

aumento de burocracia. Creo que hemos elaborado una buena ley, una

ley que nos permita la autonomía o por 1o menos buscar la autbnomÍa

que debe tener el primer poder del Estado. Hemos tenido hasta horas de

la madrugada una última reunión con algunos de los compañeros jefes

de bloque y hemos logrado inclusive en esa reunión consensuar algunas

cosas, indiscutiblemente que hay temas en los que no estamos de

acuerdo, como por ejemplo, el tema de que la fiscalización la conozca, la

resolución sobre el juicio político la tome este Pleno y no

necesariamente la Comisión de Fiscalización. Otro de los temas en los

que no hemos podido consensuar es el tema de la cantidad de votos

para negar el levantamiento de la inmunidad parlamentaria de los

legisladores y en la última reunión que hemos hecho ayer, hemos hecho

algunas anotaciones que tenemos que terminar de pulirlas y nos vamos

a tomar a 1o mejor una o dos horas, señor Presidente, y quiero

solicitarle muy comedidamente, que habiendo usted reinstalado esta

sesión para votación del proyecto de 1ey orgánica, nos permita terminar

el texto en un par de horas, que continuemos con la sesión siguiente y

luego reinstalemos esta sesión para la votación. Le solicito eso, señor

Presidente, el día de hoy que votemos sobre el medio día

aproximadamente.

EL SEÑOR PRESIDENTE. Acojo la solicitud del Presidente de Ia
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Comisión y ponente, 1o que tengo es que consultarle al Pleno, 1a

siguiente sesión estaba convocada para una después de este momento,

a las once y media, podemos reinstalarnos porque es una reinstalación.

Señor Secretario, entonces, nos reinstalamos en la sesión que también

fue suspendida el día jueves pasado. -----:-----

EL SEÑOR SECRETARIO. Enseguida, señor Presidente. Se.suspende

sesión 115, previo a la reinstalación de la sesión 139 del Pleno de

Asamblea Nacional.

v

El señor Presidente suspende la sesión cuando son las diez horas

treinta minutos.

ANDO CORD CUEVA
nte de la Nacional

EDO
Secretario a Nacional

1a

la
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